

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 44176** *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Contratación de los servicios necesarios para la realización del proceso electoral, para la elección de representantes al Consejo de Policía. Expediente: 036/14/IN/05.*

Observado error material en el apartado 7.3 del Cuadro de Características del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del expediente 036/14/IN/05, publicado en el BOE n.º 291, de fecha 2 de diciembre y en la Plataforma de Contratación en fecha 27 de noviembre de 2014, donde dice: Clasificación Grupo V, Subgrupo 8, Categoría C, debe decir: Grupo V, Subgrupo 1, Categoría C, por lo que se rectifica este anuncio y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. En el apartado 8. Fecha de obtención de documentación e información, donde dice: "5 de enero", debe decir: "19 de enero". En el apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: "7 de enero", debe decir: "20 de enero". En el apartado 9.d) Apertura de ofertas económica y técnica: Fecha y hora, donde dice "22 de enero", debe decir "5 de febrero", y donde dice: "15 de enero", debe decir "29 de enero".

Madrid, 9 de diciembre de 2014.- Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía.

ID: A140062278-1